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 2السلسلة رقم 

,�ھي دالة المنفعة الكلیة الناتجة عن استھلاك ثلاث سلع  ƒلتكن لدینا الدالة  التمرین الأول: �,   المعطاة بالصیغة التالیة: �

	�(�, �, �) = 	�� + 2� + 32� − 4�� −  R= 72و   Pz= 4و  PY= 1و  PX= 1وكانت الأسعار كالآتي:        ��4

,�)	حدد القیم- )1 �,   ؟ التي تعمل على تعظیم المنفعة  (�

�� = �y (  : TUالتابعة للمتغیرین ( TUتكن لدینا الدالة  - التمرین الثاني: + 2�  

,	�قیم اوجد  - �4 =32دالة الدخل  تحت شرط TUوالتي تعمل على تعظیم الدالة  � + 4�  

    ��TU = 2         :والمعطاة بالعلاقة التالیة  yو xلتكن لدینا دالة المنفعة لمستھلك ما الناتجة عن استھلاكھ لسلعتین  -:ثالثالتمرین ال

  وحدة نقدیة. 60وحدة نقدیة، ودخلھ المخصص للإنفاق ھو  2و  4وكانت أسعار السلع على التوالي: 

  ؟  yو xأوجد دالتي المنفعة الحدیة الناتجة عن استھلاك السعلتین  .1

 حدد توازن المستھلك بطریقة لاغرانج؟ .2

 ما ھو مقدار المنفعة عند وضع التوازن؟ .3

 ؟TU= 258مجھولة، وفي حالة تكون معلومة  TUفي حالة  ��MRSأوجد عبارة معدل الحدي للإحلال  .4

    ؟  برھن أن منحنى السواء محدب نحو نقطة الأصل .5

��      اذا كانت دالة المنفعة لمستھلك ما معطاة بالعلاقة التالیة: : رابعالتمرین ال = �
�

�	�
�

�  

  R= 200والدخل  PY= 1و  PX= 2وكانت أسعار السلع 

  ؟X , Yأوجد دالتي المنفعة الحدیة الناتجة عن استھلاك السلعتین  .1

  حدد الكمیات المثلى التي تعمل على تعظیم منفعة المستھلك وذلك باستخدام طریقة التعویض؟ .2

 ما ھو مقدار المنفعة المحقق عند حد الاشباع؟ .3

2√علما بأن  14.10حدد مستوى الدخل الذي یحقق منفعة قدرھا  .4 = 1.41 

  لتكن لدینا دالة منفعة مستھلك ما على الشكل التالي: :خامسالتمرین ال
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�
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�       

  حدد دوال المنفعة الحدیة بالنسبة لكل سلعة؟ .1

 R= 200و الدخل  PY = 6 ; PX= 2  ;  PZ= 4حدد الكمیات المثلى التي تعمل على تعظیم منفعة المستھلك علما بأن الأسعار  .2

حسب التولیفات المختلفة من  TUاللتان تحققان لھ منفعة كلیة  Y;Xینفقھ كلھ في الحصول على السلعتین  Rیمتلك مستھلك ما دخلا قدره   :سادسالتمرین ال

  ، والمعطاة بالعلاقة الدالیة التالیة:Y;Xالسلعتین 

TU= (Y+1).X  

 لي.على التواPY و PXكما أن سعر السعلتین السائد في السوق ھما 

  عرف منحنى السواء، واذكر خصائصھ؟ .1

؟ واثبت أنھ محدب نحو نقطة  TU=400مجھولة ؟ اوجد عبارة المعدل الحدي للاحلال اذا كانت  TUاوجد عبارة المعدل الحدي للاحلال اذا كانت  .2

 الأصل؟

 وحدات نقدیة. 10یساوي  Yیساوي سعر السلعة  Xوحدة نقدیة ، وسعر السلعة  1000اذا كان دخل المستھلك یساوي  .3

 ماھي التولیفة المثلى من السلعتین التي تعظم منفعة ھذا المستھلك؟  - أ

 ھو مقدار المنفعة الكلیة المحققة من ھذه التولیفة؟ ما  - ب

 .Yوالسلعة  Xمع ثبات سعر كل من السلعة  1200لنفترض أن دخل المستھلك زاد وأصبح  .4

 مستھلك؟ماھي التولیفة المثلى التي تعظم منفعة ھذا ال  - أ

  ما ھو مقدار التغییر في المنفعة الكلیة الناتج عن زیادة الدخل؟  - ب

  ما اسم المنحنى المتحصل علیھ من نقاط توازن المستھلك قبل وبعد زیادة الدخل؟  - ت

  .10عند  Yوثبات سعر السلعة  1000وحدات نقدیة مع ثبات الدخل عند  5إلى  10من  Xلنفترض انخفاض سعر السلعة   .5

 ة المثلى التي تعظم منفعة ھذا المستھلك؟ماھي التولیف  - أ

  ما اسم المنحنى المتحصل علیھ من نقاط توازن المستھلك قبل وبعد انخفاض السعر؟  - ب

  ما ھو مقدار الأثر الكلي ، أثر الاحلال و أثر الدخل ؟ وضح ذلك بیانیا؟  - ت


